PAGE  
1

 TEST DE EVALUARE INIŢIALĂ 
DISCIPLINA MATEMATICĂ, CLASA A VI-A A, AN SCOLAR 2011-2012, 23.09.2011
· Toate subiectele sunt obligatorii. Timpul efectiv de lucru este de 50 de minute. Se acordă 10 puncte din oficiu.  

· Pentru rezolvarea corectă a tuturor cerinţelor din Partea I şi din Partea a II-a se acordă 90 de puncte. 
· La Partea a II-a, se acordă punctajul maxim pe item pentru redactarea corectă şi completă a soluţiei.
PARTEA I                                                                                                                                                                  (45 de puncte)

Pentru fiecare cerinţă, dintre cele 4 variante de răspuns doar o variantă o reprezintă răspunsul corect.
	 5p

	1. Rezultatul calculului 
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este egal cu:
a) 15
b) 1
c) 8
d) 9


	5p
	2. Se dau mulțimile 
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și 
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 Rezultatul calculului 
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este egal cu:
a) 
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b) 
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c) 
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d) 
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	3. Dacă numărul 
[image: image9.wmf]123
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 este divizibil cu 5, atunci valoarea numărului x poate fi:
a) 4
b) 15
c) 24
d) 8


	5p
	4. Rezultatul calculului 4324:4 este egal cu:
a) 180 rest 4
b) 181
c) 1081 rest 4
d) 1081


	5p
	5. Numărul 
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 transformat în fracție zecimală este egal cu:
a) 0,4
b) 2,5
c) 4
d) 25


	5p
	6. Media aritmetică a numerelor 
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și 
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 este egală cu:
a) 72
b) 144
c) 48
d) 24


	5p
	7. Perimetrul pătratului cu latura de 7 cm este egal cu:
a) 28 cm
b) 49 cm
c) 14 cm
d) 21 cm


	5p
	8. Transformând 3 ari în 
[image: image13.wmf]2

m

se obține:
a) 3 
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b) 300 
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c) 3000 
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d) 30000 
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	9. Rezultatul calculului 
[image: image18.wmf]12,610,06
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 este egal cu:
a) 2
b) 2,64
c) 2, 54
d) 54



PARTEA A II-A                                                                                                                                                         (45 de puncte)

	 9p

	10. Calculați: 
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	11. Rezolvați în mulțimea numerelor naturale ecuația: 
[image: image20.wmf]2,52,52,5.
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	9p


	12. Un tricou costă 20 de lei. El se scumpește cu 20%. Determinați prețul tricoului după scumpire.

	9p
	13. Un biciclist merge cu viteza de 20 km/oră. Câți metri parcurge biciclistul în 150 de minute?


	9p
	14. Suma a două numere naturale este 124. Dacă împărțim un număr la celălalt obținem câtul 4 și restul 4. Determinați cele două numere naturale.
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